

传承优良作风 奋进复兴征程

——2021年以习近平同志为核心的党中央推进作风建设纪实

(上接第一版)

以史为鉴 从百年党史传承优良传统

百年奋斗,书写恢宏史诗;壮阔征程,砥砺前行作风。

“要深入开展党的优良传统和作风教育,完善作风建设长效机制,把做好传统带进新征程,将好作风弘扬在新时代。”

2021年1月,在十九届中央纪委五次全会上,习近平总书记为新阶段推进党的作风建设定下基调、指明方向。

走过百年非凡历程,中国共产党始终把光荣传统和优良作风贯穿革命、建设和改革的全过程,始终将其作为激励我们不畏艰难、勇往直前的宝贵精神财富。

立足历史崭新起点,在全党集中开展党史学习教育之际,习近平总书记多次走进历史深处,重温党的初心使命,引领全党全社会传承发扬党的光荣传统和优良作风。

——瞻仰红色革命旧址,重温党的优良传统和作风。

2021年9月13日,正在陕西榆林考察的习近平总书记来到杨家沟革命旧址。70多年前,毛泽东同志在这里给共产党人定下了“不做寿”的规矩:“就是全国解放了,党内也不可搞祝寿活动。”

听闻讲解,习近平总书记对照党的七届二中全会上给共产党人定下的“不做寿”“不送礼”等六条规定,一条条盘点情况:“现在看来,‘不做寿’可以做到;‘少敬酒’,可以做到,咱们现在少饮酒了;‘不以人名作地名’,这点也能做到。”

抚今追昔,习近平总书记强调,“我们要继承发扬革命传统和优良作风,始终把人民利益放在最高位置,不忘初心、牢记使命”。

——带头学习党史,引导全党坚持光荣革命传统。

2021年“七一”前夕,习近平总书记带领中央政治局同志参观北大红楼、丰泽园毛泽东同志故居,采取参观和讨论相结合的形式,带头开展党史学习教育。“国家强盛、民族复兴需要物质文明的积累,更需要精神文明的升华”,习近平总书记深刻指出,决不能丢掉革命加拼命的精神,决不能丢掉谦虚谨慎、戒骄戒躁、艰苦奋斗、勤俭节约的传统,决不能丢掉不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、

敢于胜利的勇气。

通过亲身示范和现场教学,习近平总书记教育引导广大党员始终坚持光荣革命传统,以昂扬的精神状态做好党和国家各项工作。

——参观主题展览,强调作风建设永远在路上。

2021年6月18日,习近平总书记等党和国家领导同志来到中国共产党历史展览馆,参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”,感悟党的百年奋斗之路。

在中央八项规定展板前,习近平总书记停下脚步:“现在这里面的8条,精简会议活动、改进警卫工作、改进新闻报道、厉行勤俭节约,做得都不错,还是要反复讲、反复抓……”

“八项规定要一以贯之。”总书记坚定地说。

2021年11月,党的十九届六中全会胜利召开。全会重点研究了全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题,审议通过了党的第三个历史决议——《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。

“中央八项规定”写入决议,作为新时代全面从严治党成就和经验,镜鉴现实,指引未来。

从历史中收获启迪,从历史中把握未来。

当前,向第二个百年奋斗目标进军的号角已经吹响,我们正面对着百年变局和世纪疫情交织的严峻形势,面对着开启新征程的繁重任务,迫切需要严实的作风锤炼党性、砥砺前行。

“风险越大、挑战越多、任务越重,越要加强党的作风建设,以好的作风振奋精神、激发斗志、树立形象、赢得民心。”习近平总书记话语坚定。

2021年3月1日,一堂主题聚焦在发扬党的光荣传统和优良作风上的“党课”在党的最高学府开班。

面向在场的广大中青年干部,习近平总书记语重心长:“不论过去、现在是将来,党的光荣传统和优良作风都是激励我们不畏艰难、勇往直前的宝贵精神财富。年轻干部是党和国家事业接班人,必须立志做党的光荣传统和优良作风的忠实传人”。

踏上新的征程,发扬党的光荣传统和优良作风,恪守为民之责、激发奋斗之姿,广大党员、干部必将在“开新局”“书新篇”的历史节点上建功立业。

以上率下 彰显共产党人鲜明政治本色

北京冬奥会即将开幕。

2021年、2022年连续两个新年首次国内考察,习近平总书记都冒着严寒赴实地了解冬奥会、冬残奥会筹办备赛情况,彰显对冬奥会筹备工作的高度重视。

习近平总书记始终要求把廉洁办奥理念贯穿筹办工作全过程。

对此,他特别强调:“严格执行各项规章制度,严格预算管理,控制办奥成本,勤俭节约、杜绝腐败,让北京冬奥会、冬残奥会像冰雪一样纯洁干净。”

勤俭廉洁,在任何时候都至关重要。习近平总书记以强烈的使命担当一以贯之推进作风建设。

一年来,习近平总书记在中央全会、中央纪委全会等会议上和中央政治局集体学习时发表重要讲话,对作风建设提出明确要求;主持召开的中央政治局常委会会议、中央政治局会议,分别有20个、9个议题涉及作风建设;针对党风廉政建设、为群众办实事、反对形式主义、制止餐饮浪费、违建别墅整治等作出60多次重要批示,为持之以恒加强作风建设指明了方向。

行动是无声的命令,身教是执行的榜样。

习近平同志在中央全会、中央纪委全会等会议上和中央政治局集体学习时发表重要讲话,对作风建设提出明确要求;主持召开的中央政治局常委会会议、中央政治局会议,分别有20个、9个议题涉及作风建设;针对党风廉政建设、为群众办实事、反对形式主义、制止餐饮浪费、违建别墅整治等作出60多次重要批示,为持之以恒加强作风建设指明了方向。

行动是无声的命令,身教是执行的榜样。

习近平同志带头发扬党的优良作风,带头贯彻执行中央八项规定,推动作风建设永不止步。

这是日夜在公的勤勉奋进——

2021年5月,河南南阳;同年9月,陕西榆林。习近平同志两次在考察途中临时下车,深入田间察看农作物长势;

在山东东营胜利油田,为实地了解新技术在实践中的应用情况,总书记沿着铁梯登上10多米高的钻井平台,察看设备运行情况;

来到黄河三角洲农业高新技术产业示范区,总书记走进田里,弯下腰来摘了一个豆荚,剥出一粒大豆,放在口中细细咀嚼……“豆子长得很好”;

一年来,习近平同志不顾劳顿、跋履山川,考察足迹遍及大江南北、内陆边疆、问民生、察实情、作部署。

这是人民至上的深厚情怀——

在贵州黔西化屋村点赞苗绣一针一线“何其精彩”;在福建沙县俞邦村细致了解沙县小吃现状和前景;在广西全州毛竹山村叮嘱农业技术人员把贡献写

在大地上……

看得细,问得也很细。习近平总书记每到一地方都要同困难群众、企业职工、基层干部等一起算收入、聊变化、谋发展。

这是大国领袖的崇高风范——

主持中国—东盟建立对话关系30周年纪念日峰会、出席中非合作论坛第八届部长级会议开幕式、出席中国共产党与世界政党领导人峰会……

这一年,习近平总书记密集开展“云外交”,以多种形式出席120余场重要外交活动,以连轴转的“无我”工作状态,积极推动构建人类命运共同体,彰显大国领袖的使命担当。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正同志和中央政治局其他同志从自己做起,从主管地方、分管领域和部门抓起,高标准、严要求贯彻执行中央八项规定及其实施细则——

在改进调查研究方面,在京中央政治局委员赴地方考察调研共228次600天,人均13次35天。调研中坚持轻车简从、务实节俭。

在精简会议活动方面,对全国性会议严格把关。大量会议活动以电视电话形式召开,使更多基层干部有机会“听原声、见真人”,党中央决策部署原汁原味直达基层、直抵一线。

在精简文件简报方面,出台《中央文件制定工作规定》,确立文件制定立项制度,严把发文关口,严控发文总量和规格。除党中央统一安排外,中央政治局同志个人没有公开出版著作、讲话单行本,以及发贺信、贺电、题词、题字、序作等情况。

在规范出访活动方面,按照严防疫情境外输入、确保人员安全的要求,党和国家领导人外访活动以视频、电话“云外交”方式为主。出访活动严控团组规模、节约经费开支,切实做到“勤俭办外交”。

在改进新闻报道方面,继续在篇幅字数、版面安排、时段时长等方面严格把关,重点更突出、篇幅更精简、文风更清新。

在改进警卫工作方面,减少管制不封路、缩小警戒范围不清场不闭馆,最大限度减少扰民,确保安全效果、政治效果、社会效果有机统一。

在厉行勤俭节约方面,中央政治局同志修身修己、廉洁齐家,严格执行办公用房、住房、用车等工作生活待遇规定。从宏大处着眼,于细微处落笔。中央政治局同志牢牢把握“国之大者”,将作风建设融入党和国家工作大局,以良好

作风推动党中央决策部署贯彻落实,为各项工作开好局、起好步提供坚强作风保障。

久久为功 凝聚一往无前奋进力量

2021年12月27日,中央纪委国家监委对10起违反中央八项规定精神典型问题进行公开通报。在元旦、春节到来之际,释放出作风建设进行到底的鲜明信号。

关键节点、紧盯不放,久久为功、善作善成。

“要坚持全面从严、一严到底,对群众反映强烈的公款吃喝、餐饮浪费等歪风陋习露头就打、反复敲打。”在2021年1月召开的十九届中央纪委五次全会上,习近平总书记再次强调。

一年来,各地区各部门坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入开展党史学习教育,大力弘扬伟大建党精神,忠实践行初心使命,不断巩固拓展落实中央八项规定精神成果,推动党风政风、社风民风持续向善向好。

——从百年党史中汲取作风建设的智慧和力量。

各地区各部门把党史学习教育作为贯穿全年的重大政治任务,坚持学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,大力开展党的光荣传统和优良作风教育,引导广大党员干部强化宗旨意识和为民情怀。

始终把做到“两个维护”作为首要任务,持续深化政治机关建设,提高党员干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以党的政治建设统领作风建设向纵深推进。

2021年6月1日,《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》公开发布。作为我们党针对“一把手”和领导班子监督制定的首个专门文件,意见突出对“关键少数”的监督,要求各级领导干部特别是高级干部“严格落实中央八项规定及其实施细则精神,廉洁治家,自觉反对特权思想、特权现象,始终保持共产党人清正廉洁的政治本色”,以制度规范加强对“一把手”的监督。

——以“严”的主基调持续纠“四风”、树新风。

“全国共查处违反中央八项规定精神问题11024起,批评教育帮助和处理

16483人。”2021年12月28日,中央纪委国家监委公布2021年11月全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。这已经是中央纪委国家监委连续公布月报数据的第99个月。

持之以恒、一抓到底,扭住问题不松手。

从把坚决制止餐饮浪费作为作风建设重要内容,到规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为,再到把家教家风建设和党风廉政建设结合起来……

一年来,各地区各部门深化整治形式主义、官僚主义,坚决查处不担当不作为、推诿扯皮敷衍塞责、摆官威耍特权等问题,督促领导干部带头践行新风正气。

2021年1月至11月,全国共查处形式主义、官僚主义问题4.4万起;查处享乐主义、奢靡之风问题4.7万起。

——以解决群众身边问题转作风改作风。

运用智能化手段解决老人“照护难”问题、创新监管模式守护群众“舌尖上”和“脚下”的安全、推动残障儿童康复救助“应救尽救”……

一年来,各地区各部门扎实开展“我为群众办实事”实践活动,着力整治群众身边腐败、作风问题。

聚焦涉黑涉恶、违规乱收费、侵占克扣民生资金等群众“最怨最恨”问题,各地区各部门把民心所向作为努力方向,围绕群众反映强烈、侵害群众利益的民生痛点问题开展集中整治。2021年1月至11月,全国共查处群众身边腐败和作风问题13.7万起。

——以过硬作风保障重点工作顺利推进。

在换届选举中刹利收送礼礼品礼金等歪风邪气,在疫情防控 and 抗灾抢险中接受能力检验,在全面推进乡村振兴过程中锻造扎实作风……

各地区各部门将作风攻坚与重点工作攻坚结合起来,砥砺狠抓落实、实干苦干、意志作风,在大战大考中检验、锤炼作风。

赶考永远在路上,从严治党也永远在路上。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全党坚定历史自信,不忘初心使命,驰而不息将作风建设引向深入,定能以优良作风凝聚起14亿多人民团结一心的磅礴力量,向全面建设社会主义现代化国家、实现第二个百年奋斗目标昂扬奋进。

(新华社北京1月12日电)

巡察促“双减” 监督保质效

本报讯(记者 孙妍)“女儿告诉我现在老师讲课可认真了,作业多次给她面批讲解,辅导课上耐心答疑,及时反馈作业批改信息,她的成绩比以前提高了许多!”周口七中九(6)班女生吕程的妈妈动情地向川汇区“双减”专项巡察组副组长、区纪委监委派驻区教体局纪检监察组组长许攀说,“‘双减’政策不仅减轻了学生的学习压力,同时还减轻了家长的经济压力,我们再也不花钱给孩子报校外补习班了!”

为确保减少义务教育阶段学生日常作业负担和校外培训负担落到实处,

处,同时又能保证学生学习质效和身心健康,许攀和专项巡察组组员深入了解到全区中小学校和学生家中,详细了解“双减”开展情况和工作成效,现场解决发现的问题。

“周口七中,加油!加油!”2021年,全市中小学生“最美大课间”大赛中,周口七中学生顺利斩获全能冠军,抱得金杯归。大课间操是该校体育老师顾潇林编排的,他积极倡导“健康第一”理念,把学生丰富多彩的文体健身锻炼作为构建教育良好生态的关键环节,自主探究,认真教练,促进学生全

多措并举 扎实做好疫情防控工作

本报讯(通讯员 葛君)近期,新一轮新型冠状病毒来势汹汹。面对持续紧张的疫情形势,中国一冶周口未来家园项目部实行封闭式管理,利用“周口场所码”实行智慧防疫措施,确保员工群众生命健康安全。

按照周口市相关部门关于疫情防控工作的部署要求,中国一冶周口未

来家园项目部进一步加强预警监控,提高常态化疫情防控工作效率和质量,坚定信心、科学预防、精准施策,牢牢掌握疫情防控主动权。1月11日,中国一冶周口未来家园项目部要求项目部全体人员做完核酸检测后,实行只进不出的策略,派专人值守,并在大门处张贴“周口场所码”实行智慧防疫措

商水县华梁种养家庭农场年出栏16000头生猪养殖项目环境影响评价公众参与第二次公示

商水县华梁种养家庭农场委托河南济环环保科技有限公司,编制《商水县华梁种养家庭农场年出栏16000头生猪养殖项目环境影响报告书》,现依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的要求,对接该建设项目的环评信息进行公示,接受社会公众的监督,敬请广大群众提出宝贵意见和建议,并及时与我们联系。

(1)建设项目名称及概要 项目名称:商水县华梁种养家庭农场年出栏16000头生猪养殖项目,工程概要:项目总投资1500万元,占地62774m²,主要

建设猪舍、防疫室、饲料仓库及猪粪尿处置设施等。主要建设猪舍及集污管网、粪污处理等配套设施,猪场采用水帘降温、风机换气,配套节水型饮水器、水帘、风机、固液分离机、全封闭黑膜厌氧池、污水收集池、干粪棚等设施装备,粪污经厌氧发酵产生沼气,沼渣沼液就近还田施肥,实现粪污源头减量、无害化处理、资源化利用。(2)建设单位及联系方式 建设单位:商水县华梁种养家庭农场,通讯地址:周口市商水县邓城镇大陈庄,联系人:王红,联系方式:13781208520,邮箱:13781208520@163.com。(3)环评单

位及联系方式 环评编制单位:河南济环环保科技有限公司,通讯地址:济源市第二行政区环保局东100米,邮政编码:459001,联系人:范工,联系电话:0391-6626006,邮箱:15838909646@163.com。(4)环境影响评价征求意见稿和公众意见表的获取方式 本项目环境影响评价征求意见稿可在百度网盘获取,(下载链接:https://pan.baidu.com/s/1-BRQu-flkWV5tshyV-Ukg,提取码:7836)。纸质版报告书可联系建设单位索取。公众意见表的网络链接为:https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t2018

语和名人名言,千方百计腾出空间硬化地面做操场,努力使校园环境与人文设施交相辉映、相得益彰。该校先后获得“全国青少年读书育人特色学校”“河南省教育系统先进单位”、河南省“书香学校”、周口市“文明校园”等20多项荣誉。

该校校长舒明说:“‘双减’不是让学生远离学习,虚度光阴,更不是在教育质量上做减法,而是要求老师更好地担责履职,提高课堂教学效率。我们通过创新教育评价方式,转变作业模式和形式,减轻学生繁重的作业负担,用好课后服务时间,指导学生认真完成作业的同时,保护学生身心健康,促进学生全面发展。”①2

“疫情防控青年突击队”,以党建促团建,党建、团建齐头并进,当先锋、作表率、分工合作。建立项目人员一人一档的健康档案,严格落实每日汇报制度,安排专人负责项目防疫执勤员、防疫宣传员、防疫信息员,每日三次进行消杀工作,核查登记员工的“健康码”和体温信息等。全面扛起疫情防控责任,共同构筑起了中国一冶周口未来家园项目部抗击疫情的安全防线,为坚决打赢疫情防控阻击战冲锋陷阵,贡献青春力量。

公告

吉林瑞元集团有限公司建设的瑞元项城国际广场项目,凡是经法院拍卖所得,以物抵债所得、甲方抵顶工程款或其他债务所得房产,均有买受人或受让人承担一切税费,如买受人或受让人提出更名时需承担每套(间)变更费20000元。否则吉林瑞元集团有限公司不予办理上述业务。特此公告

吉林瑞元集团有限公司
2022年1月13日

关于酒宗灵继承万学景不动产的公告

申请人酒宗灵因继承万学景位于太康县城关镇谢安路北商品楼西至东3号商业的不动产,面积:249.00平方米,证号:太康房权证2015字第0000007374号。现向我单位申请办理不动产登记,经万学景所有继承人酒宗灵、杨万振、万坤宇同意,由酒宗灵继承上述不动产。

现对申请人申请继承事项予以公告,如有异议者请自公告之日起15个工作日内向我单位提出书面申请,逾期没有异议,将在公告期满后为申请人办理相关不动产登记。

太康县不动产登记中心
2022年1月13日

关于注销周继勇教师资格证的公告

周继勇(412723197610304611),男,汉族,1976年10月30日出生,大专文化,2007年办理小学教师资格证,证书编号:20074114020000115。本人于2021年3月18日被商水县人民法院判处有期徒刑十一年。

根据《中华人民共和国教师法》第十四条和《教师资格条例》实施办法第二十五条之规定,现依法对周继勇的小学教师资格证予以注销。特此公告

商水县教育体育局
2022年1月13日

遗失声明

●商水县日杂公司营业执照正、副本不慎丢失,注册号:411602020000110,声明作废。

2022年1月13日

●颍槐不慎将周口市开发区思康冻品销售店营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码:92411600MA43UCDG76,声明作废。

2022年1月13日